

## Российская поп-звезда против торговли людьми | La pop star russe s'engage contre la traite d'être humains

Author: Надежда Сикорская, [Женева](#) , 18.03.2009.



Валерия - российский посол МОМ во время работы Венского форума по борьбе с торговлей людьми

Новая песня Валерии «Back to Love» посвящена именно этой теме.

|  
La nouvelle chanson de Valéria intitulée "Back to Love" est consacrée à ce thème.  
La pop star russe s'engage contre la traite d'être humains

Мы уже рассказывали нашим читателям о деятельности российской эстрадной певицы Валерии в поддержку программы Международной организации по вопросам миграции (ИОМ), направленной на борьбу с торговлей людьми. Сегодня появился повод вернуться к этой теме.

Как сообщила пресс-служба МОМ, расположенной, как известно, в Женеве, 20 апреля в Великобритании Валерия представит свою новую песню "Back to Love".  
Центральная тема его – история жертвы торговли «живым товаром».

Идея песни возникла в прошлом августе, когда руководство МОМ назначило Валерию Послом Доброй Воли в Российской Федерации. Тогда же певице была



вручена медаль за заслуги перед Организацией. Как открыто говорит сама Валерия, собственный опыт физического насилия, пережитый ею в первом браке, подтолкнул ее к сотрудничеству с МОМ.

Валерия – первая российская дива, решившая посвятить себя популяризации знаний об этой страшной реалии нашей жизни. По мнению сотрудников МОМ, ее последний альбом (проданный на сегодняшний день в количестве 250 тыс. экземпляров) «стал эффективным средством распространения информации, обличающей торговлю людьми».

Песня «Back to Love» будет включена в программу европейского турне Валерии, запланированного в этом году.

«Артисты говорят на международном языке чувств и эмоций, благодаря чему они способны привлечь внимание публики к острым социальным проблемам, таким, как торговля людьми», любит повторять Валерия.

Статьи по теме:

[Валерия - посол и кавалер](#)

[Валерия - символ борьбы против торговли людьми](#)

[Россия](#)

---

**Source URL:**

<http://www.nashagazeta.ch/news/culture/rossiyskaya-pop-zvezda-protiv-torgovli-lyudmi>